
 

 

         ΑΔΑ: ΩΔΒ6ΩΗ3-50Ε  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                 Αριθμ.  Πρωτ: 8438/27-04-2018                               

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ     
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το πρακτικό της  5ης/2018 Τακτικής  συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

 Αρ. αποφάσεως : 85 

 

ΘΕΜΑ: Ένταξη του Δήμου Χαϊδαρίου στο Σύστημα Διαλειτουργικότητας Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών Δήμων 

Ελλάδας (διακριτικό όνομα govHUB) _ Ορισμός  διαχειριστή του συστήματος και αναπληρωτή του» 

 

Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 26
η
 του μήνα Απριλίου  του έτους 2018 ημέρα της εβδομάδας 

Πέμπτη και ώρα 20:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της με αριθ. πρωτ 7973/20-

04-2018, του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου  που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 20-04-2018 και στον 

κ.  Δήμαρχο σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 5  του Ν. 3852/ 2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό Κατάστημα. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα τριών (33) μελών βρέθηκαν 

παρόντα  είκοσι επτά  (27) ήτοι: 

Π α ρ ό ν τ ε ς 
1 Β. Παντελάρος  10. Σ. Χατζηστεργίου  19. Ε. Τροχίδης  28.Η. Δρούλιας   Απών 

2 Ν. Καραγιάννης  11. Μ. Χουδελούδης   20. Α. Μποζίκας  29. Α. Γκανά –Ρηγάκη 

Απούσα  
  

3. Ν. Δαουάχερ   12. Λ. Βουλγαρίδης 21. Ε. Λυμπουσάκη-

Γεωργιάδη  

30. Φ. Θεοδωρακόπουλος  

Απών 

4. Κ. Σταθάς  Απών 13. Μ. Δημουλά    22. Ε. Τοκατλίδη   31. Ι. Κέντρης Απών 

5. Η. Βαρυτιμιάδης Απών  14. Γ. Ζέρβα        23. Ε. Ντηνιακός  32. Κ. Ασπρογέρακας   

6. Ε. Θερμού   15. Π. Κουβαράς   24. Δ. Τσατσαμπάς   33. Κ. Φουρλής  

7. Κ.Βορέας  16. Α. Παναγοπούλου-

Γεωργοπούλου   

25.Β. Καρατζαφέρης   

8. Π. Μοσχονάς  17 Κ. Τσουκνίδας    26. Θ.Σπηλιόπουλος   

9. Ι. Ζώτος   18. Δ. Θεοδώρου    27.Α. Σκαμπά    

Ο Δήμαρχος  συμμετείχε στην συνεδρίαση. 

 

Ο  Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από  τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Μεταβολές:  

1.Πριν τη συζήτηση των θεμάτων ο Πρόεδρος εισηγήθηκε για την εκτός ηµερησίας διάταξης συζήτηση των  εξής 
θεμάτων  ως κατεπείγοντα 1. Παράταση μίσθωσης ακινήτου ιδιοκτησίας Νικολάου Καβαλιέρου επί της οδού 

Δωδεκανήσου αριθ. 62. 2. Λήψη απόφασης επί του εγγράφου της Διεύθυνσης Λαϊκών Αγορών της Περιφέρειας Αττικής, 

για τη χωροθέτηση των λαϊκών αγορών στις περιοχές: Δάσος Χαϊδαρίου και Κέντρο Χαϊδαρίου.(σχετ.: 35/2018 Ε.Π.Ζ) 

3. Λήψη απόφασης για την κατάργηση θέσης κενωθέντος περιπτέρου, για την υλοποίηση μετατόπισης υφιστάμενου 
περιπτέρου. .(σχετ.: 36/2018 Ε.Π.Ζ).  Το Δημοτικό Συμβούλιο- κατά πλειοψηφία-εγκρίνει την ένταξη των  θεμάτων, τα 

οποία  και θα αποτελέσουν  το 22
ο
 , 23

ο
 & 24

o 
  θέμα της ημερησίας διάταξης (Ν. 3852/2010 άρθρο 67 παρ.7). 

2.Μετά από πρόταση του Προέδρου αναβάλλεται η συζήτηση του 1
ου

 
ο
 θέματος: Αιτήματα Κατοίκων. 

Αποχωρήσεις:  

Η Δημοτική Σύμβουλος κα Ε. Τοκατλίδη, αποχώρησε από την συνεδρίαση πριν τη  συζήτηση του 1
ου

  θέματος της 
ημερησίας διάταξης. Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι  κ.κ. Δ. Τσατσαμπάς, Ε. Ντηνιακός &  Κ. Φουρλής ,  αποχώρησαν από 

την συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της συζήτησης  του 2
ου

 θέματος της ημερησίας διάταξης. 



 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, εισηγούμενος το 20
ο
  θέμα  έθεσε υπόψη του Σώματος  την εισήγηση της 

Δ/ΝΣΗΣ  ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ, στην οποία αναφέρονται τα εξής:  

 

Θέτουμε υπόψη του Προέδρου και των μελών του Δ.Σ. τα εξής: 

Η ΚΕΔΕ σε συνεργασία με το ΥΠΕΣ και την ΠΕΤΑ Α.Ε. στο πλαίσιο της υλοποίησης Προγραμματικής Σύμβασης 

μεταξύ τους (ίδετε ως σχετικό υπ' αριθμ. πρωτ. 3599/2017 έγγραφο της Κ.Ε.Δ.Ε. με θέμα: «Ένταξη του Δήμου στο Σύστημα 

Διαλειτουργικότητας govHUB της Κ.Ε.Δ.Ε.»), δημιούργησε το 2017 το σύστημα «Διαλειτουργικότητας Ηλεκτρονικών 

Υπηρεσιών Δήμων Ελλάδας» με το διακριτικό όνομα govHUB, το οποίο επιτρέπει: 

         την άμεση και ασφαλή πρόσβαση στελεχών των Δήμων σε ηλεκτρονικές υπηρεσίες που προσφέρουν δεδομένα 

από άλλους φορείς μέσω του κόμβου govHUB στους Δήμους, 

         την άμεση και ασφαλή πρόσβαση άλλων φορέων της δημόσιας διοίκησης σε δεδομένα που προσφέρονται μέσω 

του κόμβου govHUB από τους Δήμους. 

Μετά την πρώτη πιλοτική λειτουργία η οποία ολοκληρώθηκε με ικανοποιητικά αποτελέσματα σε δέκα (10) Δήμους 

της χώρας,  κρίνεται ότι το «govHUB», μπορεί να επεκταθεί μέσω της προσθήκης επιπλέον υπηρεσιών και 

οργανισμών και να αξιοποιηθεί πλήρως για υπηρεσίες, όπως αντίγραφο ποινικού μητρώου, ασφαλιστική 

ενημερότητα, στοιχεία αστυνομικών ταυτοτήτων, στοιχεία ανεργίας, στοιχεία αναζήτησης ΑΜΚΑ, κλήσεις για 

παραβάσεις ΚΟΚ, τιμές υγρών καυσίμων από το παρατηρητήριο τιμών υγρών καυσίμων και πολλές άλλες 

διαδικτυακές υπηρεσίες. 

Ο κόμβος φιλοξενείται στο σύγχρονο δημόσιο Πληροφοριακό Κέντρο G-Cloud της ΓΓΠΣ του ΥΠΟΙΚ,  και 

εξυπηρετεί τα εξής: 

         το στόχο της ελληνικής ψηφιακής στρατηγικής 2014-2020 για την ανάπτυξη ηλεκτρονικών υπηρεσιών 

ανάμεσα σε φορείς της Δημόσιας Διοίκησης. 

         την πλήρωση της ανάγκης ύπαρξης κεντρικού μηχανισμού ανταλλαγής πληροφοριακών στοιχείων με το 

σύνολο των δήμων και τα Μητρώα που διαθέτει το κεντρικό κράτος, με έγκυρο , άμεσο και ασφαλή τρόπο. 

         την ανάγκη των δήμων για τη συλλογή και την εκμετάλλευση ορθών στοιχείων πληροφόρησης των πολιτών, 

που σήμερα είναι ελλιπή, όπως ύπαρξη ΑΦΜ χωρίς στοιχεία οφειλέτη, πινακίδων χωρίς στοιχεία κατόχων οχημάτων, 

λάθος τετραγωνικά τέλους ακίνητης περιουσίας, μη ενημέρωση για τα ακαθάριστα έσοδα για τον υπολογισμό του 

δημοτικού τέλους επί των ακαθαρίστων εσόδων καταστημάτων κα. 

Οι αρχικές ηλεκτρονικές υπηρεσίες που υλοποιούνται  μέσω του διαύλου govHUB  είναι το «e-Παράβολο» και η 

«Αναζήτηση Μητρώου - Επιβεβαίωση Στοιχείων Φυσικού Προσώπου» και έχουν ως εξής:   

Α) Εφαρμογή Μητρώου φυσικών και νομικών προσώπων:  η πλατφόρμα govHUB κάνει χρήση της ψηφιακής 

υπηρεσίας του «Μητρώου Φυσικών και Νομικών Προσώπων» που παρέχουν η ΓΓΠΣ και η ΑΑΔΕ στο Δημόσιο 

προκειμένου οι Δήμοι της χώρας να αντλούν έγκαιρα επικαιροποιημένα στοιχεία για την άσκηση των αρμοδιοτήτων τους. 

Β) Εφαρμογή e-Παραβόλου: η πλατφόρμα govHUB παρέχει τη δυνατότητα δέσμευσης ηλεκτρονικών παραβόλων 

έπειτα από έλεγχο των στοιχείων χρήσης του Φορέα. Επίσης παρέχει τη δυνατότητα επιστροφής χρημάτων. 

Παρακαλείσθε όπως λάβετε Απόφαση για τα εξής: 

              την ένταξη του Δήμου Χαϊδαρίου στο σύστημα διαλειτουργικότητας «govHUB»  της Κ.Ε.Δ.Ε 

             τον ορισμό της Προϊσταμένης Τμήματος Εφαρμογών, κας Βουλγαράκη Κωνσταντίνας (μόνιμος υπάλληλος) ως 

διαχειριστή του συστήματος (administrator) και της Αναπληρώτριας Διευθύντριας Στρατηγικού Σχεδιασμού, 

Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης & Δικτύων, κας Συλάκου Μαρίας (μόνιμος υπάλληλος) ως αναπληρωτή της. Στις ανωτέρω 

υπαλλήλους, θα δοθούν οι κωδικοί πρόσβασης του συστήματος, προκειμένου υπεύθυνα να διαχειρίζονται τους 

χρήστες εσωτερικά στο Δήμο μας και οι οποίοι θα έχουν πρόσβαση στις υπηρεσίες που θα  παρέχει ο κόμβος της 

ΚΕΔΕ govHUB. 



 

 

  
Ακολούθως  ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο του και έλαβε υπόψη την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας, 
συζήτησε διεξοδικά το θέμα. Οι παρατηρήσεις, θέσεις και προτάσεις των Δημοτικών Συμβούλων κατά την διάρκεια της 

συνεδρίασης, καταγράφονται πλήρως στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

 

Συνεπώς μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης, το Δημοτικό Συμβούλιο 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
 

 την ένταξη του Δήμου Χαϊδαρίου στο σύστημα διαλειτουργικότητας «govHUB»  της Κ.Ε.Δ.Ε 

 τον ορισμό της Προϊσταμένης Τμήματος Εφαρμογών, κας Βουλγαράκη Κωνσταντίνας (μόνιμος υπάλληλος) ως 

διαχειριστή του συστήματος (administrator) και της Αναπληρώτριας Διευθύντριας Στρατηγικού Σχεδιασμού, 

Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης & Δικτύων, κας Συλάκου Μαρίας (μόνιμος υπάλληλος) ως αναπληρωτή της.  

 
Στις ανωτέρω υπαλλήλους, θα δοθούν οι κωδικοί πρόσβασης του συστήματος, προκειμένου υπεύθυνα να διαχειρίζονται 

τους χρήστες εσωτερικά στο Δήμο μας και οι οποίοι θα έχουν πρόσβαση στις υπηρεσίες που θα  παρέχει ο κόμβος της 

ΚΕΔΕ govHUB. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

                  (Υπογραφή)   (Υπογραφή)            (Υπογραφές) 

Ακριβές Αντίγραφο 

Χαϊδάρι  27-04-2018 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΕΛΕΚΟΣ  


